ASEL/
PRERL BATUER

MB1 %7

032, 040, 0950, 063, 980, 100, 125

MERTHE

32

5

0

32

5

0

M9BW

T liT%'Jing
WEW% ¥ MP.333,
‘ REMETE BN 81
T #ieg [ 24
B gz’&ﬂ S 1/‘\
L | #WemHE" ATZ ® 3 | 3
F| AWE=E 32] 32mm nlnt
G %gﬂu;‘féjiﬂ 40| 40mm
(o] HE 50|
bl wEwE o ST KRS
80| 8omm (Fizs [ Erektsx \
100] 00mm HEAUMIF XS TRER.
125| 125mm
B OISR o SSELBIES
SN BiE ﬁ\[}% j;’:*ﬁ
. 7 BRI
LS p oz mm)® K it
ZRT IR | Ties Rt
BE NiE) TS5EH
L RSB HE, EEE R
o B EMANEG R SR
R E#IA SRS 030, 04046m. 050, 0B3EBMM 080, 0100HEoMM.
NERALTHUMTFXNBE, UHFxE 01254212mm,
SHILSHERRS.
(1)MDB1F40-100
18 S R T 5 (i 77 2 0h 240414 5 TP 12631371, )
i 5 ABEE B ERS SHEKEm) .
; s43w |18 . ST
Fhzk FEIRALRE T |m| EZ&CGaH) 051|385 K EERE
ZES P bC LE Al | EE e |0 | @] BFS
3 (NPN) MONV | MON | @ |@|®@|O] O
_ 3% (PNP) sv.12v MOPV | MOP | @ |@|®@|O| O | ¢
ﬁag 24 12V M9BV M9B ® | @@ ®e O] O -
2 3E(NPN) MINWV | MONW | @ |@ |®@ |O| O .
B | wwmreemn |amust|s| smene) | 2 [PV [vepwv | mMePw | @ (@ @ |O| o | 'CFH | wuA
: 24 12V M9BWV | M9BW | @ |@ |®@ O] O -
i 3%(NPN) v 12V MSNAV | MSNA | O [O[@[O] O | o
KR (REIET) 3%,(PNP) : M9PAV | MSPA | O |O|@|O| O
4% 12V MOBAV | M9BA | O |O | @O @) -
’EE . (*fﬁiiﬁPN) - 5v - A%V | A% | @ |-|®@|-| - |icEx| -
— S7 Q\ .
Eg ARbEA ot oiv | 1oy | 100V | A9V | A3 | @ |- |@[-| - | - |mam
% - 100V T | A90V A90 o -0 - - ICEI#% | PLC
WKELKEFLS 0.5m Tic s (1) MONW KO T ik SR FF EARTT 5 A=
1im M (51)MONWM
3m L (45))MONWL
5m z (f5)MONWZ

SBRARE SO I O] RER K AR M FF X 5 P850,
SR RIEL AR TR EIP.1328 1329,
MIFXREEH (RARK).

332

O
3




y=a1 /e arnien BT &35

g
A1 (mm) 32 | 40 | 50 [ 63 [ 80 [ 100 | 125
HEAR BT WER
{ER TR =5
it EiX 3 E 1.5MPa
maEREN 1.0MPa
BREREN 0.05MPa
BB R TR *10~7OJC (BR %4 W
THHE TR —10~60°C (BRAL)
F72g::| AE (R4ih)
EEER 50~1000mm/s S s cJp
ITRKERE ~250 : %1%, 251~1000 : *3*, 1001~1500 : *}® CJ2
JISERHE %WF i i) M=)
WHER EEOZ(Rc.NPT.G) 118 114 3B \ 112 CM2
TR BEARA ’ﬁhﬁﬂﬁﬂ}@&”‘ A= TAME=E
BEIRA, WHIRA CG1
F)VESERERT, HFREANE, |:
MB
n PREITIER m
TTHIFAE 5172 i T4
(£J1P.1373-1498,1514,) (mm) HR{TE (mm) sArE | |CA2
Rriee /N 32 |25, 50,75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 700
—XAC| #rasfik 40 |25, 50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 800 CS1
—XB5 | 84FS4L 50 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000 cS2
—XB6 | f#H(150°C) 63 |25, 50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000
—XC3 i%mig%\gﬁ;* 80 |25, 50,75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
:;gg ﬁ;iiﬁ:i;no S 100 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 1000
XC6 | HiE [ 12\5/7 2. io, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 1000 | 1400
o | A wen EREE A RERE ORI, (RERARR. )
MRATFEW
—XC8 | oy =L/ Mt i A M4
—XC9 | I H{TRSE/ EEIFER
—XC10] 5= M 2 RERR grxm | pew | SO | 0N smgn) wamw
—XC11| iS5/ BT "
SCRETE oy TS o | o[ o | 0| 0 | o
—XC22| 7 3 H WARRR E IR 5 — — _ _ _ PY
_xCa7| RER R Ak A PR [ ] ° o ° o L]
HEATHR \ L
—XC29| A LB R EET N i b o ® ® b ®
—XC30| 34T E G2 7EAT AL 2 B0 E e ° ® ® Y ° ®
—XC35| %4 B LB
_xCg| EH FENRERE: .
W BB R REHIS
—XCES) 06 + XC7 9% iz 32 40 50 63 80 100 125
—X846 | iEXE FREFF xR BEMIE L (mm)
VR MB-LO3 | MB-LO4 | MB-L05 | MB-LO6 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
H MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12
BEHR MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-CO8 | MB-C10 | MB-C12
REH MB-DO3 | MB-DO4 | MB-DO5 | MB-DO6 | MB-DO8 | MB-D10 | MB-D12
53 1) 45 = 5T R A
R T X R S 0 —P.349. 350, D AR BAMB AT W, A% WET BAKRRART AR, SAAERART ARAR
R X RETRERNGR PR TR, SRR,
BMFREEREME(FTERBR )R
REBE BhtrEM R D-OJ
HIESEHE ES B ENR BSHERE
REHRADS 5 P o X0
K i #R A #110°C 51
HEPPERRN BB, -xO
AR
%SVC 333



MB1 %7\

EitHH AR

@an | —F=our| [«

FAkES 2 #E | FEER £AES (MPa)
(mm) (mm) Fi1E (mm?2) 02| 03|04 |05 |06|07]|08]09]10
- i ouT 804 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
IN 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
o ® ouT 1257 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 | 1006 | 1131 [ 1257
IN 1056 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 |1056
o 2 ouT 1963 393 | 589 | 785 | 982 |1178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963
IN 1649 330 | 495 | 660 | 825 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649
. 2 ouT 3117 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117
IN 2803 561 | 841 |1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803
o o5 ouT 5027 1005 | 1508 | 2011 | 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027
IN 4536 907 | 1361|1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536
1 % ouT 7854 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7147 1429 | 2144 | 2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
125 - ouT 12272 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9818 | 11045 | 12272
IN 11468 | 2294 | 3440 | 4588 | 5734 | 6881 | 8028 | 9174 10321 | 11468
)itk (N) = £ AE N (MPa) x ZEmiR(mm?)
RER (kg)
H11E (mm) 32 40 50 63 80 100 125
EAH 053 | 072 | 124 | 154 | 2.84 | 3.83 | 5.68
B EERY 065 | 086 | 1.46 | 1.82 | 3.34 | 449 | 7.76
BEARRE EZE 082 | 1.09 | 1.69 | 233 | 429 | 7.14 | 9.84
FHFEE 0.78 | 095 | 1.58 | 217 | 395 | 7.0 8.25
WEILE 079 | 099 | 1.67 | 2.33 | 424 | 752 | 845
B50mmiTEENNRE |£BRERMG 016 | 021 | 0.33 | 0.37 | 056 | 0.72 | 0.94
Wit SR 0.15 | 023 | 026 | 026 | 0.60 | 0.83 | 1.10
W et 3k (i i ) 0.22 | 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27 | 0.91
WEA®E
#51)MB1B32-100 (& A/ ©32,100st)
OEARE 0.53(&AZH, 032) _ N,
s O ssonnta ERI IR B AE S ERE
O FL1THE 100mm4772 2000
0.53+0.16100/50=0.85kg 7| BREAKE R 0125
(mm) (mm) J 1000 2100 S
32 18.8 22 VLY
hTRY N
%lm HIZE 40 18.8 3.4 500 080 NN
KTERVEREMEEE HTERERL 50 21.3 5.9 ggg 263 AN
P.1571, 63 21.3 11 050
200
80 30.3 20 o
100 29.3 29 \
100 232 NN
125 A 31.4 43 \\\i E N
TAHU 29.4 50 ANRNANY
5 AN
- < 40 N\
_\g’q]_‘.ﬁ WM 30
EFRAH, BTERRESREDHSENAND | \
BEMAS IR, FIBSSMT RS, RUCHETHRIE w 2 g
RANEZRAEAR., SENNENHAZ D T EEEER ® A
TRRGEERNE, FATRARXTREBREN 10 !
e, T
]
— v 5 :
7% 4 T
M 8 i
77ﬂj771'“ 2 :
y I |
1 1
Ek =—-1?
2 S & S S &
Ek: 18E(J)
M : fa# EE(ka) K IR 5 3 B (mm/s)
VL RERE(MS)
. - o B)e63M=EL, IMRAIRSNEES00mm/sEhERT, K
EEUNHENT ERARO AN, Ehws % AV REE A,
B F A T A 21,0005 R bLE, E R AR500mm/sb e 1SS 5063512
IR, RmmAlEkEs, SHLHRTT80kg,
BIARrK .,
334

O
2



EHfE A

enmsm/smen.awwen BT &5

THIN T
& || &
o | =

B@BOD ®B®10190203042)
A
[ ! T ‘
@ @ RNV
/r\ \ &
oL mam 1 ] ]
w SRl | Bl
M == 1B
A-ABEE / Al
(DY) -
MR EER
FS AR IR F Fs 2R & %
1| T e B #14 | A B
2 | FAFuETE #45 AL %15 | FEEE NBR
3 | i wee EREAHA %16 | AETHE NBR
4 | sEEH B FHES 17 | BhiRmrsiE NBR
5 | E=E Bed AR %18 | flEEIETE B NBR
6 | @#mE L) 19 | AERTHE NBR
7 | smE AEREE
8 | Zn| Y ET)
o | smppE w55 40~0100 i EEBSE
10 A [ R
1 gg*}i& ﬁ;ﬂ G 20-MB1[ZERR | £ |[@OBg k] - [T [&ii 5]
12 Sl
13 | #ripeEe B wie R A
AT BRERBFREMEETEECEGEE~NEm, BEARERIER
NIiS= Sy
itk / 2 E A . BRI 4.
e anns waE
32 MB32— PS Mg
40 MB40—PS HERT ST
50 MB50 —PS RFS RS 032,040 050 063 080, @100
63 MB63 —PS (R ERERER B BeEAEN 1.0MPa
80 MB80 — PS HREREN 0.05MPa
100 MB100-PS Bl HEEH
HEHE14~16 18— 18 RITRNAERSITH, ik FLIPNRED
SR B 4B 4B 7400 AR £2(032~50 4109 . 063805209 01004 30g) EREERE 50~1000mm/s
EBEANENGS ERE TIIRS, HAR . HMEBEER RS
#978AgES . GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g) REHR FATMELE BEHRE RERE
D= E
WA RERMTF %

it 7k 158 ST

SARSEAELER, TLMARAMNER. E8ATIRNLAESES.
tesh, BAERBIM. IS EIKREC A IR 6 A A K 3R A S
PENLP.899,

O

KOIEZE R RE B R £ (S ILP.334),

MESEPNIHE  BARBE.

335

ollolle
D= S
- N[N

H?

QIO
(BB
N|[=|N



MB1 %

FRAER

3

EHZ&R /(B) \
ZNiE
G 2xP G W Vv &0
MM e
HHRE pd ‘ .
) [N [ (7 ‘—‘ﬂﬁ
— T N M f%é/._g,,
o ) w
o " o %I
R — EmIS I ,
’ IHy Mg \
10.2 3
10.2 4 f - - <o 2x4xd
: A KIFTN N 0c
h H St R B
2Z+ 151
ESEH
ks fakcS
(mnf) S |2z (mnf) S |2z
32 90 | 141 63 102 | 164
MESEPHERT, BEME, 40 90 | 145 80 124 | 200
EIERENAMEFZ P, HIELSKEM, 032, 0401E6mm, 050, 0631E8mm, 080, 01004 50 102 | 164 100 124 | 200
10mm, @125%#12mm, 125 132 | 235
7=z /=10 h N % %
o | B8 [PEE%az| A B |C | D |Een| F| G|H | H MAIMB| J | K| MM [N |P|S |V |W|2Z
32 ~500 | 19.5 |10 |22 |46 [325( 12 [ 30 [ 13 [ 13 | 6 |47 |16 | 4 M6 x 1 6 |M10x1.25( 27 [1/8 | 84 | 4 |65 |135
40 ~500 27 14 [30 |52 |38 |16 |35 |13 |14 | 8 |51 |16 | 4 M6 x 1 6 | M14x15 |27 [1/4 |84 | 4 | 9 [139
50 ~600 32 18 | 35 | 65 [46.5| 20 | 40 | 14 [155| 11 | 58 | 16 | 5 | M8x1.25 | 7 | M18x1.5 [31.5[1/4 | 94 | 5 [10.5|156
63 ~600 32 18 | 85 | 75 |56.5| 20 | 45 | 14 |16.5| 11 | 58 | 16 | 5 | M8x1.25 | 7 | M18x15 |31.5/3/8 | 94 | 9 | 12 [156
80 ~800 37 22 |40 |95 |72 |25 | 45|20 |19 |13 | 72| 16 | 5 | Mi0x15 | 10 | M22x15 | 38 |3/8 [ 114 [11.5| 14 [190
100 ~800 37 26 | 40 [114 (89 | 30 [ 55 | 20 [ 19 |16 | 72 | 16 | 5 | M10x15 | 10 | M26x15 | 38 | 1/2 [114| 17 | 15 [190
125 | ~1000 50 27 | 54 [136 (110 32 | 60 | 27 | 19 |16 | 97 | 20 | 6 |M12x175 | 13 | M27x2 | 38 | 1/2 [120| 17 | 15 |223
%WJ—*FE (mm)
HE | glels 4 h
(mm) 160 | 51100 | 101150 | 151200 | 200300 | 301400 | 400500 | 501-600 | 600700 | 701600 | 01000 | 011000 | 180 | 51100 | 101150 | 150200 | 201300 | 301400 | 401-500 | 500600 | 601700 | 701800 | 601600 | 90te1000
32 |54/36|23]|125| 25 |375| 50 | 75 |[100|125| — | — | — | — | — | 73 |8 | 98 [111[136|161[186| — | — | — | — | —
40 |56|41]23]125| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125| — | — | — | — | — | 81 | 94 [106 [119 (144|169 [194| — | — | — | — | —
50 |64[51[25/125| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 [ 125|150 | — | — | — | — | 89 [ 102|114 [127 [152 [177 | 202|227 | — | — | — | —
63  |64|51[25(12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100|125 150 | — | — | — | — | 89 [102| 114 [127 [152 |177 (202|227 | — | — | — | —
80 |68|56]29|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175|200 | — | — | 101|114 | 126 | 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 [ 289 | — | —
100 [76(61[29|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 100 [ 125 | 150 | 175 | 200 | — | — | 101|114 [126 [ 139 | 164 | 189 | 214 | 239 | 264 | 289 | — | —
125 [82(75(27| 10 | 20 | 30 | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 120 | 130 | 140 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310
= \f ) ot e -
R THREN MRIRER T SRAR(EE)RERN.
9&:2’-‘\
BIRER /(L) . o
Fhig pegs) (ﬂé) LS |2z
\ / mm,
17 17 A 32 134 | 168
F ﬂ i I"W @ 40 138 | 176
> 50 156 | 198
_H_Ltﬂu_ jh vl 2 Q\/[é 63 [ 156 201
[ X0 I
5 5 o I 1@ & 80 [ 184|240
| T T Hl 100 188 | 244
‘Y X - x |y 125 222 | 294
LS +47i2 ) LX P EERY (mm)
ZZ+ 45 p P S 3
L Lz i | 7% | x|y [LD|LH|LS|LT|LX|LY|LZ|ZZ
(mm) SEE
32 ~700 [22]9 |7 |30[128]3.2| 32|53 | 50 |162
40 ~800 |24 (11| 9 |33(132|3.2|38|59 |55 170
MESENNERT, BE Mk, 50 ~1000 |27 11| 9 |40 |148]3.2| 46 725| 70 |190
REREMFNRE N, SRELBKIGM, 032, 0401E6mm, 050, 0631E8mm, 63 ~1000 |27 |14 |12 |45 |148|3.6| 56| 825| 80 |193
280. @100#10mm, @125#12mm, 80 ~1000 |30 |14 |12 |55 [174|4.5| 72 |1025100|230
100 | ~1000 |32|16 |14 |65 |178(4.5| 89| 122 [120|234
125 | ~1400 [45|20 |14 |81 |210]| 8 | 90| 149 |136]282
336

O

SvVC



FRAER R

ernmsm saen.awwen BT &5

I
£ =8/ (F) FE=8
g% | GE |FB|FD|FE|FT |FX|FY |FZ |Fd
32 ~700 |50 | 7 [ 3 [10 |64 [32 |79 |25
I muns 40 ~800 | 55| 9 | 3 [10 [ 7236 | 90 | 31
- ‘ 50 ~1000 [ 70 | 9 | 2 |12 [ 90 | 45 110 [38.5
L 63 ~1000 | 80 | 9 [ 2 [ 12 [100] 50 [120[39.5
80 ~1000 [100[ 12 | 4 | 16 [126] 63 [153 1455 |n 1
i 100 [ ~1000 [120] 14 | 4 |16 [150] 75 |178 | 54
FE |FT EX 125 | ~1400 [138]| 14 | 7 |20 [180[102 216 [57.5 CJP
FZ
CJ2
THMEZE/(G) ESEM CM2
2 i . FARES
ZHiR P m| (mm) zz CG1
4ngr\ 32 147
I [ — 40 151
T T i T B —_—
i i [‘é“/*l w@' 50 63 |172 |MB
o) > : I 80 100 | 212
[T i ] L - =
Al vau W e FHF 3% 2 R 125|249 m
— - - e | a1 7
B T X ) U5 |FB|FD|FT|FX|FY |FZ |2z CA2
77+ 17718 Fz 32 ~500 | 50 | 7 [ 10 | 64 |32 |79 |141
40 ~500 | 55 | 9 | 10 [ 72 [ 36 [ 90 |145
50 ~600 | 70 | 9 | 12 | 90 | 45 [110 164 |CST
63 ~600 | 80 | 9 [ 12 [100 | 50 [120 |164
80 ~800 | 100] 12 | 16 |126 | 63 |153 |202 |GS2
100 ~800 | 120] 14 | 16 [150 | 75 [178 | 202
125 | ~1000 138 14 | 20 [180 102 [216 | 237
BHIRE/(C) ESEF
HE | 5 |2z
- (mm)
e ®0 32 |160 [1705
CDH10 40 164 | 175
e B ¥ 50 63 | 190205
a ﬂ Y ! [71 80 100 | 238 | 261
- fg [} i) BEIRE 125  [279 307
— 7 =2 3 X 3%
j@ ‘@r e | 5B | L |RR| U [comlexd 2 | 22
1y ox 32 ~500 | 23 [10.5] 13 | 10 | 14 [154 |1645
L e 40 ~500 | 23 [ 11 [ 13 | 10 [ 14 [158 [ 169
Z+131 RR 50 ~600 | 30 | 15 [ 17 | 14 | 20 [182 197
2Z+ 581 63 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 [182[197
80 ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 |228 | 251
100 —~800 | 42 [ 23 | 26 | 22 [ 30 [228 [ 251
125 | ~1000] 50 | 28 [ 30 | 25 | 32 [267 295
2% M 1] EA N
WEIRE(D) c il B U EAMAZR. & DEFEMEKER | TSEH
CDH10 KEARNRELER 5112
‘ HESEANELT. B, ) Z |2z
rtr TR H BERBWRNEEEAL MM K
N W N = e . 032, 0404%6mm, 050. 063:8mm, 32 160 1705
A ﬂﬂ 080, 0100#%10mm, o1251%12mm, 40 164 | 175
] — 50-63 | 190 | 205
80-100 |238 | 261
+U> WEIRE 125 279 | 307
. L cX p p= ——
Zi 58 ==+ |RR pes g | GE | L |RR| U comexdlcz| Z | 2z D-0]
2Z+158 32 | ~500 | 23 [10.5] 13 | 10 | 14 | 28 | 154 |1645
40 ~500 | 23 | 11 [ 13 [ 10 [ 14 | 28 | 158169 X
50 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 40 [182|197 | O
63 ~600 | 30 | 15 | 17 | 14 | 20 | 40 [182 197 4o
80 ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 |30 | 60 |228 251 |.x{]
100 ~800 | 42 | 23 | 26 | 22 | 30 | 60 | 228|251
125 | ~1000 | 50 | 28 | 30 | 25 | 32 | 64 | 267 | 295 %ﬁ
e
337

O



MB1 %7

X E I JEE
s
FAKES
o MB[J32 | MB[ 40 | MB[]50 | MB[ 63 | MB[]80 | MB[]100 | MB[]125
I E-FR B MB-B03 MB-B05 MB-B08 MB-B12
SUELIRR B
Z+171 DB
4 x DT o
T
D N
4xoDR —
Dg[_ DC _[_Do a
DE
(mm) TERE
- kS x £112
= (mm) B |DA|DB|DL |DU |DC DX |DE|DO DR |DT|DS |DH| Z DDHio (mm) V4
MB-B03 32 46 |42 |32 | 2210 |44 [14 | 62| 9 |66 15| 7 |33 [154| 10*5%® 32 |160
40 52 |42 (32 |22 (10 [44 |14 |62 | 9 |66 15| 7 |33 [158 10*3%® 40 |164
MB-B05 50 65 | 53 | 43 | 30 [11.5( 60 |20 | 81 [10.5] 9 |18 | 8 |45 [182] 14+ 50 [190
63 75 | 53 | 43 | 30 [11.5] 60 [ 20 | 81 [10.5] 9 |18 | 8 | 45 [182] 14*3°7° 63  [190
MB-B08 80 95 | 73 | 64 | 45 | 14 | 86 | 30 [111]12.5| 11 | 22 | 10 | 65 [228 | 22*308* 80 |238
- 100 [114] 73 [ 64 | 45 |14 [ 86 |30 [111]125] 11 [ 22 | 10 | 65 |228 | 22+50%4 100 |238
MB-B12| 125 [136|90 | 78 | 60 | 15 [110| 32 [136| 13 |13.5| 24 | 14 | 75 |267 | 25*3%%* 125 | 279
EHRE
(ﬁn{jf) A° | B° | A°4B°+90° IR R R
MESENNERT, BEME,
32 40 | 25°| 45°| 160° AEEFENRNEGEMSE, RTLAKEMN, 032, 0404%6mm, 050, 0631%8mm,
50 63 | 40°| 60° 190° 280, 0100#10mm, o1251%12mm,
80 100 | 30° | 55° 175°
125 | 30°] 50° 170°

338

O




Exmaa/smen.anrwen BT &5

B4 R~
FrimiE £ R4Sk A s 2
(hrAEEE) HIRASH5h 2xpd Q
J1 = -—3F
m,| (
H L
= ke - &172(mm) d .
J d H B (o] D L —— D L|/|m &
S (mm) S =3 | 0° (558) FFO$H c1
NT-03 32 M10 x 1.25 6 17 | 19.6 | 16.5 #1)CD-MO3| 32 40 10382 |44 (36| 4 | 3 03 x 18¢
NT-04 40 M14x1.5 8 22 | 254 | 21 £1)CD-M05 50 63 [14.8%3| 60 |51 [45]| 4 04 x 25/ cJP
NT-05 50 63 M18x 1.5 11 27 | 312 | 26 #1)CD-M08| 80 100 [22°8% (82|72 | 5 | 4 04 x 35/
NT-08 80 M22 x 1.5 13 32 | 37.0 | 31 E2)IY-12 125 25095 |795/695| 5 | 4 24 x 40(
NT-10 100 M26 x 1.5 16 41 | 473 | 39 1) FFOGE. FRERMST. E2) REHmE. CJ2
NT-12M 125 M27 x 2 16 41 | 473 | 39 YRR S
A CM2
1) o 2
13 58 gk MM_NDH10 ASQ{\Q@ MM  oNDro &3
0 by i CG1
Q i) I 1 — T XIN
A1 U1 © ﬁ:}; 212 MB
L1
A NX| U1
- : e
e Ak = HZE
File=3 A |Ai|Ei|Li| MM |R:|U:i|NDno| NX ile=s Ei|Li| MM |R1|Ui|NDuwo| NX Nz
(mm) (mm) CAZ
1-03M 32 40[14]2030 | MI0x125 | 12|16 [10°3%° | 14°31 ENY-03M| 32 20 (30| M10x1.25 {1016 |10"5%° | 14:5% | 28233
1-04M 40 50[19]22|40 | M14x15 |125|19 [10°9%° | 14:31 E)Y-04M| 40 22140 | M14x15 |11 19 [10'3%° | 14:33 | 2838 ‘CS1
1-05M | 50 63 |64 |24 |28|50 | Migx1.5 16524 [1475° | 2051 EY-05M| 50 63 |28 |50 | M18x1.5 |14 |24 [1475° | 20:3% | 40°3%9
1-08M 80 80|26 40|60 | M2x1.5 [235|34 | 2270% | 30231 #1)Y-08M| 80 40|65 | M22x1.5 |20 | 34 [22+3% | 30533 | 60-0%
1-10M 100  [80[26 |40 |60 | M26x1.5 | 23534 |22°%* | 30-8% #NY-10M| 100 |40 65| M26x1.5 | 20 | 34 |22'3° | 30183 | 60-8%9 CS2
1-12M 125  [119]36 | 46|92 | M27 x2 | 85|34 | 2570% | 32231 FY-12M| 125 46100 M27 x2 | 27 | 42257 2% | 32:9% | 64018
1) gt PO RPRERBL . 52) f FORREE .
raPF A
REENAE
REMAEESE > SELE—ESERE.
Iz
R i HHIR WEIR Bk W et Sk E IR fEE
ks
HHIK - ® - ) -
WEER ® - @ — ©
B RHESL - ® - ® -
WAL @ - ® Y
No. S No. S
BEHR+REH 1| — TS + WAL
— ®
@ - —«z%—@— ————— ®
=0
BEIR+ WAL 0T WAHESL + 2 EHIR
: D
@) — =y @)
= A &
WEI+2HI _g— WL + AL
L F o
® e o——
il
WEIR + R T WEI + BRI
=i
O] 3 Y — ®
x ©
BRHES + WET T 3k + B ER R




BT K Z e vl RERY S/ VTAE

exwsa MB1 #51

(mm)
BT ERS BT AR EH 032 | o040 | 050 263 | 080 | o100 | o125
24N HE. A 15
D-A9L] 14 15 \ 10
D-A9V 1
np 15+10(n—2) \ 15+15(n—2) [ 15+20(n-2)
2/NFE . F—H) 15 10
DO 14 15 10
D-M9[V
np 15+5(n—2) 10+10(n—2) CJ1
g'ngWv 24N (FE. F—) 15 10
-M9[]
D-M9[JAL L i 10 cJP
D-M9[ JAVL np 15+10(n—2) 10+10(n—2) ‘ 10+15(n—2)
24N (FE. B—) 25 15
el 14 25 15 CJ2
D-Z80
np 25+15(n—2) 15+15(n—-2) ‘ 15+20(n—-2) CMZ
D-Y59( /Y69 2NFHE.BF—E) 25 15
D-Y7P/Y7PV 1 25 1 CG1
n/p 25+10(n—2) 15+10(n—2) | 15+15(n—2)
2/N(FE . F—H) 25 20
DAL 14 25 20 MB
D-Y7[JWV
np 25+10(n—2) 20+10(n—2) | 20 +15(n—2) m
2N (RE . F—m|) 30 20
D-Y7BAL 14 30 20 c A2
nAp 30+10(n—2) 20+10(n—2) | 20+15(n—2)
$$1)n=3,4,5
IR I EHEL, Cs1
. A\ﬁ.-—l—-g x5 4= F0 o LA S TR csz
HEFRSEREMBEITERGONUE) RERES E
BT %
(=) T
L 1©
U
BT REENREME (mm) WX ZESE (mm)
BEMEFF % D-M9[ ] D-Z7(/280 BT %
i D-Mo v D-Y5[9]|I:zVY69|j = R AIEY D-MOV
D-M9CIW D A9 D-Y7P/Y7PV D YEIIE] D-MOIWV
D-MIL WV D-A9CIV D-Y7OW/Y7OWV D-Y7PV D-M9AVL
D-M9JAL DYTBAL D-Y7[ WV
D-M9[JAVL )
EARES A B A B A B FAKES Hs Hs
32 9 6 5 2 4 1 32 27 30
40 9 B 5 2 4 1 40 30 33
50 9 7 5 3 4 2 50 36 39
63 9 7 5 S 4 2 63 41 44
80 12.5 10.5 8.5 6.5 7.5 5.5 80 51 54
100 12.5 10.5 8.5 6.5 7.5 5.5 100 60.5 63.5
125 14.5 14.5 10.5 10.5 9.5 9.5 125 71.5 74.5
)RR R AR T X A BRI B EE, ) S4A 3] B B g D-ASL], MO, MOIW, MO[IAL, Z7
[],Z80, Y59[], Y7P, Y7[IW, Y7BALE/ 2 154,
D-[]
-XO
el
=Xl
BA
349

O
2



A s
ESEE HHXREGHRHES
I I I
(mm
1 . H1(mm)
¥ > )2 y Up=!
Lo 40 | 50 [ 63 | 80 [100] 125 RS 032-0125
D-A9[ VA9V 75 8 9 95| 105|125 o ,
D-ASLYASLIV 53)DBMP1-032
D-M9 VMOV D-MICYMOLTV @BMG2-012
D-M9OW/M9 WV 45/ 5 | 6 | 6 | 6 | 7 D-Mo[JW/MO WV
D-M9[ JAL/M9[ JAVL D-M9[JAL/M9[ JAVL
D-Z7[ /280 10 10 10 11 11 12 14 D-Z7[/Z80
D-Y59 /Y69 D-Y5[/Y7P
D-Y7P/Y7PV D-y70OW (DBMP1-032
D-YZOIW/Y7TOIWV Bl 6 T T BT D-Y6[/Y7PV
D-Y7BAL D-Y7OWV
D-Y7BAL

E) SR F R R EK M EAER.

D-A9[1(V)/MO[1(V)/MOIW (V)/MOJA(V)LE K354
(DBMP1-032

(2BMG2-012

e e e ————————
BT IR S R R RN T TR A TR,
VLRI S IP.1263~1371,

MRS X LhEHSLA B FILP.1328 1329,

r 1
! 1
1

1
1 A TIESES RS SH5IHAR 8 1
1 D-Z73, Z76 - I

= (1

1 o) L= D280 Bl 4 (1) R "
: D-Y69A, Y69B, Y7PV P - 1
. . D-Y7ZNWV, Y7ZPWV, Y7BWV = BHET(REIET) 1
I D-Y50A, Y598, Y7P g ) - !
I D-Y7NW, Y7PW, Y7BW = BUHERCBIETR) :
1
I 1

St F A (NC = bl ) Tofidd R BV 1 FF 56 (D-FOG, FOH, Y7G, Y7HZR) ¥ P.1290, 1292,

o ————————————————— = ]

350

O
2





